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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_9F_8E_c61_645961.htm 一、单选题 题目1: 城市的规模

包括( )。 A.人口规模和用地规模 B.人口规模和资源规模采集

者退散 C.经济发展规模和资源规模 D.经济发展规模和用地规

模 正确答案：a 解析：本题考查知识点是城市发展规模方面

的。 题目2: 下列哪个不属于城镇体系特点( )。 A.依赖性 B.关

联性 C.开放性采集者退散 D.层次性 正确答案：a 解析：本题

考查知识点就是城镇体系特点。 题目3:下列哪些不属于城市

与乡村社会的不同点为 ( )。 A.城市生活方式以复杂的劳动分

工为特征采集者退散 B.城市人际关系是以社会分工为基础 C.

城市的劳动分工进一步深化和细化 D.城市社会群体和聚集方

式等方面呈多样性 正确答案：c采集者退散 解析：本题考查

知识点就是城市与乡村社会的不同点。 题目4:城市的不同发

展时期与主导产业是什么( )。采集者退散 A.前工业、工业、

后工业社会 主导产业依次为第一、第三、第二产业 B.前工业

、工业、后工业社会 主导产业依次为第二、第一、第三产业

C.前工业、工业、后工业社会 主导产业依次为第一、第二、

第三产业 D.前工业、工业、后工业社会 主导产业依次为第三

、第一、第二产业 正确答案：c 解析：本题考查知识点就是

城市的不同发展时期与主导产业的对应关系。 题目5:城市化

含义不包括以下哪种学科内容( )。 A.人口学的 B.地理学百考

试题论坛 C.生态学 D.经济学www.Ｅxamda.CoM考试就到百考

试题 正确答案：c 解析：，本题考查知识点就是城市化含义

包括的学科内容。 题目6:城市化与人均GNP的关系是( )。 A.



正比 B.反比采集者退散 C.城市化水平越高，人均GNP越高 D.

城市化水平与GNP无关 正确答案：c百考试题论坛 解析：本

题考查知识点就是城市化与人均GNP的关系。D. 根本动力 答

案：D 来源：考试大的美女编辑们 解析：本题考查知识点就

是工业化在城市化进程中的作用。 题目7:下列哪一个不是城

市与经济区域的主要联系( )。 A.物流 B.资金流 C.人流 D.信息

流 正确答案：b 解析：本题考查知识点就是城市与经济区域

的主要联系。 题目8:城市化的发生和发展与农业发展、工业

化和第三产业崛起都有密切联系，那么，工业化在城市化进

程中的作用是 ( )。 A.推动力 B.原始动力 C.后续动力 D.根本动

力 正确答案：d 解析：本题考查知识点就是工业化在城市化

进程中的作用。 题目9:( )发育状况在很大程度上决定了城乡

的整体发展水平。 A.城镇体系 B.城市体系 C.区域体系 D.社会

体系 正确答案：a 解析：本题考查知识点就是重要字句。 题

目10:城市的物质构成的两种领域间的关系是( )。 A.开放空间

领域为主导 B.居住空间领域为主导 C.公共领域为主导来 D.非

公共领域为主导 正确答案：c 解析：本题考查知识点就是城

市的物质构成的两种领域间的关系。 相关推荐：2009年城市

规划师规划原理练习题精选(二) 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


